
 

لطبيعي                  المفتاح     ا وضعيه  في  لذراع  با بقا  ومثلناه سا  :
 ).فهو موصل(وملامس والآخر  ، ملامسغير

طيس لمغنا ا أ  يبد و لملف  ا في  بت  ثا ر  تيا يمر  ما  فعند
الكهربائي بالعمل ينجذب الذراع المعدني إلى الأسفل

 . وتكتمل الدائرة فيبدأ التيار في السريان إلى الدائرة

فعدد . وعدد حوامل التماسات عدد نقاط التلامسحسب ات تصنف الريليههناك أنواع مختلفة من  : هأنواع الريلي
أهم هذه و ،يحدد عدد ما يسمى بالأقطاب وعدد نقاط التلامس يحدد ما يسمى بالتحويلات حوامل التماسات

  :الأنواع

  

 

 )SPST (قطب الواحد والتحويلة الواحدة ذو الالريليه

وتكون لهذا) أي قطب واحد( يكون هناك ذراع واحدة الريليهفي هذا 
 .الذراع نقطة واحدة للتلامس

 

 )SPDT (الواحد والتحويلتين ذو القطب الريليه

ولها نقطتين) قطب واحد( تكون هناك ذراع واحدة الريليهفي هذا 
للتلامس تكون مرتبة بحيث عندما يتحرك الذراع تقوم إحدى النقاط

 . بالتوصيل بينما تكون النقطة الأخرى في وضع الفصل

 

 )DPST ( ذو القطبين والتحويلة الواحدةالريليه

 يوجد هناك ذراعان تتحرآان بنفس الوقت و لكل ذراعالريليهفي هذا 
 .نقطة تلامس واحدة


